






GUARDAS DE SEGURIDAD, CÁMARAS Y CANINOS SE UNIRÁN A LA POLICÍA PARA EVITAR ATRACOS EN LA 93


Bogotá, 04 de junio de 2024. Cansados de la delincuencia en los alrededores del Parque de la 93, la policía de Bogotá se unió a las empresas de seguridad privada del sector para crear una red de participación cívica, integrada por los policías que patrullan en la zona, los guardas de seguridad con o sin armamento, los guías caninos, y el circuito cerrado de cámaras de seguridad, con el fin de responder más rápida y eficazmente a los hechos de inseguridad de esta zona del norte de Bogotá. 

La idea es que todos los establecimientos del sector comercial, hotelero, restaurantero, de farmacias, heladerías y cafeterías, hagan parte de esta red, con el fin de unificar las cámaras del sector en un mismo circuito cerrado de videovigilancia, que le permita a la policía identificar rápidamente los hechos delincuenciales y capturar a los delincuentes. 

En total, la estrategia incluyó cinco hoteles, 16 restaurantes, 26 empresas de seguridad, así como la integración a la red de: 61 guardas de seguridad; 48 en el día, y 13 en la noche, 26 supervisores y más de 40 cámaras del sector. 

De acuerdo con el director ejecutivo de las Empresas Colombianas de Seguridad, ECOS, Harry González, “queremos ser activos como comunidad porque tenemos recursos para apoyar la lucha contra la inseguridad en Bogotá, nuestros caninos, las cámaras de vigilancia, los botones de pánico, pero especialmente nuestro recurso humano, nuestros guardas de seguridad, que están formados y capacitados para luchar contra la inseguridad en la capital del Colombia”. 

Además, la idea de las autoridades es que este sea un piloto de cooperación entre la policía y las empresas de seguridad privada, que pueda ser aplicado en todas las zonas comerciales de Bogotá. La iniciativa también se está desarrollando simultáneamente en el sector del 20 de julio y Fontibón. 
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